在公益活动中坚持奉献

心企业倡议员工踊跃参与送考

淄博5月29日讯 再过 一周多时间,高考就到来了。 在这个连续出现高温的周末, 和淄博的天气一样,爱心人士 和爱心企业参与送考的热情 十分高涨。有的爱心企业为 了参与公益活动更是下足功 夫,大力倡议干部员工踊跃加 入爱心送考。巧合的是,这两 天记者接到的送考热线电话 里,有市民回忆了爱心企业员 工送考的故事,他们热情周到 的服务给人留下了深刻印象。

受爱心司机影响 她也积极参加送考活动

自5月23日爱心送考公 益活动报名启动以来,送考热 线接到了很多电话,其中,有 想参加送考的爱心人士和爱 心企业,也有市民来电讲述送

"我参加高考是在五六年 前了,当时家里没有车,住的 地方离考点也很远。怎么去 考点,我和爸妈挺犯愁的。 来从报纸上看到爱心送考报 名的消息,爸妈就打了送考热 线电话报了名,主办方很快就 给联系好了爱心司机,给我们 解决了一个大难题。"5月27 日,已是上班族的于女士来 电,讲述了她经历过的爱心送 考温情故事。

干女士说, 当年, 不等父 母联系那名爱心司机,对方就 主动打来了电话,详细询问了 她的家庭地址和考试地点,经 过沟通后敲定了接送她的地 点和大体时间。

于女士告诉记者:"他是 来自淄博移动诵信公司的-名爱心司机,非常负责任,每 次都会提前赶到约定的地点 等我们。后来听他和我爸爸 聊天我才知道,他为了按时把 我送到考点,在高考之前已经 规划了几条路线并挨个跑了 一遍,对比了一下之后,选了 -条最快的。"

后来,于女士如愿考上了

理想的大学。现在,她已经在 淄博参加工作,还成了一名经 常参与公益活动的志愿者。

她说:"我愿意参加爱心 送考这样的公益活动,很大程 度上是受到了当年淄博移动 通信公司爱心送考司机的影

爱心企业倡议员工 踊跃参与送考活动

提到淄博移动通信公司, 大家都不陌生。除了通信运 营商,每年高考时它还扮演着 另一个重要角色-考及志愿服务活动的积极参 与者。以往的很多届高考,淄 博移动诵信公司员工在考点 外为考生、家长提供爱心服 务,展现了良好风范。

在记者接到的送考热线 里,就有市民回忆起淄博移动 通信公司曾在多个考点外设 立爱心服务站,贴心地搭起了 帐篷、太阳伞,还设立了免费

提供给考生和家长,在炎炎夏 日给他们送去清凉,给学子和 家长们提供了很大助力。

"孩子在里头考试,家长 在外面要等很长时间,心情也 挺着急,加上天热,容易让人 像淄博移动通信公司 这样的爱心企业就给我们考 虑到了,提供了人性化的服 务, 让我们的紧张情绪缓解很 "对干淄博移动诵信公司 员工往年在考点外提供的服 务,市民记忆犹新。

"爱心送考,少不了淄博 移动通信公司的参与。"淄博 市第十七届爱心送考"为小 公益活动开始报名的消息发 出后,淄博移动通信公司有关 负责人第一时间就打来电话, 表示今年继续参加爱心送考。

在5月27日举行的爱心 送考启动仪式上,淄博移动通 信公司副总经理陈重表示 淄 博移动积极履行驻淄央企的 社会责任,坚持融入百业、服

务大众,在公益活动中奉献他 们的一片爱心,到今年淄博移 动已连续13年参加爱心送考 活动,并且以后每年还要持续 参与下去。"在这次爱心送考 活动中,我们也鼓励公司全体 干部员工踊跃加入到爱心送 考的行列中来。

连续多年来,爱心送考的 队伍中总有淄博移动通信公 司员丁的身影。陈勇介绍说, 往年的爱心送考活动中,公司 通过多种方式服务考生,接送 了很多学子。"今年也不例外, 除了参与送考,我们还会做好 通信保障,根据情况提供其他 志愿服务,持续发挥央企的责 任担当。

大众日报淄博融媒体中 心记者 张欣 孙渤海



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码查看更多专

营造"静心"环境 保障"安全"出行 做好"常态"防疫 开展"温馨"服务

淄博市文明办发起"爱心送考 文明相随"倡议

淄博5月29日讯 5月27 日,2022年淄博市第十七届 爱心送考"为小"公益活动启 动仪式上,淄博市委宣传部分 管日常工作的副部长、市文明 办主任、市政府新闻办主任许 艳苹 代表淄博市文明办向社 会发出"爱心送考 文明相 随"倡议。倡导营造"静心"环 境、保障"安全"出行、做好"常 态"防疫、开展"温馨"服务,大 家共同为广大考生圆梦护航, 携手争创全国文明典范城市。

大众日报淄博融媒体中 心记者 王莉莉

要营造"静心"环境。 主动带头严格遵守"降 噪"管理相关规定.不在 社区、马路驾车骑行随意 鸣笛,积极配合城管、教 育、市场监管等部门,按 照噪音管控、文明施工、 文明经营、文明居家等要 求工作生活,全力为考生 营造安静、舒心的应考 环境

要保障"安全"出行。

考试期间带头践行绿色 低碳 文明出行 尽量不 开车少开车,不加寒不拥 堵, 遵守交诵规则, 避让 考点路段,确保考点周边 道路畅通。积极参与配 合送考车辆停放疏导工 作,协助交警、安保人员 维持考场秩序,确保考生 平安、顺利参加考试。

要做好"常态"防疫 认真落实疫情防控各项 要求,不举办、不参加聚 集性活动,非必要不出入 防疫风险区。按要求配 合相关单位、社区做好核 酸检测、两码核验等常态 化疫情防控工作,免费为 考生和家长提供口罩、消 毒洗手液等防疫服务,自 觉用心为社会为考生筑 牢防疫屏障

要开展"温馨"服务。 积极参与志愿服务保障。

按照考场周边管理规定, 因地制官设置服务点 配 备饮用水、湿纸巾、防暑 药品,学习用且等爱心物 资,为考生和家长提供贴 心服务。鼓励私家车车 主加入送考车队,用爱心 做好乘车服务保障。及 时开诵心理疏导热线,用 心用情疏解学生考前

共青团淄博市委 淄博市委宣传部 淄博市文明办 淄博市教育局 淄博市城市管理局 淄博市公安局交通警察支队 淄博移动通信公司

淄博市交通运输局 淄博市广播电视台

淄博市卫生健康委员会 大众日报淄博融媒体中心

健康之路 惜"膝"相关

淄博华庚医院举行 "5·27 我爱膝" 保膝公益行活动

随着我国进入老龄化社会 膝关节骨关节炎的发病率逐渐升 高。5月27日是全国保膝日、 普及老年骨关节保护知识,提高 老年人早期预防、早期干预骨关 节疾病的意识,27日上午,淄博 高新华庚医院"5·27 我爱膝" 珍惜健康路保膝公益行活动如期 20 名在华庚医院接受过膝 髋关节置换手术的老人共聚花山 公园, 以昂扬的精神迈出了健康 生活的矫健步伐。

上午不到9点,活动启动 仪式还未开始,不少老年患者



早已在华庚医院前等待, 见到昔 日照顾自己的医护人员,老人们 更是激动地分享着自己术后的状 态,仔细询问着保膝治疗的相关 问题。淄博高新华庚医院董事长

宋振峰介绍: "此次参加公益性 活动的老年朋友都曾因病痛行走 困难,深受疾病困扰。定期组织 关节置换的患者们参与公益性活 动, 也是为了进一步普及老年人

们重新建立起面对健康生活的信 用实际行动感受健康运动带 来的快乐。

启动仪式上,摆脱病痛的老 年朋友们难掩感激之心, 争先上 台讲述自己的手术历程, 话语中 岁的张连安于今年3月慕名来到 华庚医院接受了关节置换手术, 提及手术感想,他打开了话匣子:

"三年里就没有直着腰走过路, 之前一直听说华庚医院宋院长关

节置换手术做得好,但百闻不如 -见,我老伴去年在华庚医院进 行了膝关节置换术,恢复很好, 所以我也紧跟着在咱医院做了手 术后当天就能下床,必须竖

启动仪式后,伴随一路欢声 笑语, 众人乘车抵达花山公园, 开启了当天的健康公益行, 红马甲、迈着轻快步伐的老年队 伍,成了公园一道亮丽的风景线。

大众日报淄博融媒体中心记 者 高阳